

## KEY TO NYC

### লিখিত বাস্তুবায়ন প্রোটোকল

Key to NYC এর জরুরী নির্বাহী আদেশের আওতাভুক্ত সম্মিলিতভাবে অবশ্যই এই আদেশের আবশ্যিকতাগুলি বাস্তুবায়ন এবং বলবৎ করার জন্য আওতাভুক্ত সম্মিলিতভাবে প্রোটোকল তৈরি করতে হবে এবং তার একটি লিখিত রেকর্ড রাখতে হবে। আইন অনুযায়ী শহরের একজন কর্মকর্তার অনুরোধে এই জাতীয় লিখিত রেকর্ড পরিদর্শনের জন্য উপলব্ধ থাকবে।

এই পূরণযোগ্য টেমপ্লেটটি আপনার নিজস্ব লিখিত রেকর্ড হিসাবে ব্যবহৃত হতে পারে, বা আপনি আপনার নিজস্ব একটি তৈরি করতে পারেন।

**ব্যবসা/স্থাপনার নাম:**

**ঠিকানা:**

**মালিক/ম্যানেজারের নাম:**

1. আপনার ব্যবসাটি কিভাবে আপনার প্রতিষ্ঠানে প্রবেশ করে এমন যে কোনো কর্মচারী, ইন্টার্ন, স্বেচ্ছাসেবী, বা ঠিকাদারদের জন্য **একটি COVID-19 টিকাকরণের এবং পরিচয়ের প্রমাণ** (যেখানে প্রয়োজন) যাচাই করছে তার বিবরণ দিন:
2. আপনার প্রতিষ্ঠান কিভাবে আপনার স্থাপনাতে সেবা গ্রহণকারী, প্রবেশকারী, অনুষ্ঠানে অংশগ্রহণকারী বা পণ্য কিনতে আসা 5 বছর ও উর্ধ্ববয়সী যে কোনো ক্রেতার কাছ থেকে **একটি COVID-19 টিকাকরণের এবং পরিচয়ের প্রমাণ** যাচাই করছে তার বিবরণ দিন:
3. **বিজ্ঞপ্তিটি যেখানে লাগানো হয়েছে সেই জায়গার** বিবরণ দিন:<sup>1</sup>

---

<sup>1</sup> Key to NYC এর আওতাভুক্ত একটি প্রতিষ্ঠানকে অবশ্যই একটি সহজে দর্শনীয় স্থানে একটি বিজ্ঞপ্তি লাগাতে হবে যা স্থাপনায় প্রবেশের আগে সম্ভাব্য ক্রেতাদের চোখে পড়বে এবং কর্মচারী ও ক্রেতাদের টিকাকরণের আবশ্যিকতাগুলি সম্পর্কে অবহিত করবে। একটি প্রতিষ্ঠান NYC স্বাস্থ্য দপ্তর দ্বারা তৈরি একটি বিজ্ঞপ্তি পোস্ট করতে পারে, যা অনলাইনে [nyc.gov/keytonyc](http://nyc.gov/keytonyc) এ উপলব্ধ অথবা 311 নম্বরে কল করে পাওয়া যেতে পারে, যারা আপনাকে বিনামূল্যে বিজ্ঞপ্তিটি ডাকযোগে পাঠাবে। বিজ্ঞপ্তিটি একাধিক ভাষায় উপলব্ধ।

একটি প্রতিষ্ঠান তার নিজস্ব বিজ্ঞপ্তিও তৈরি করতে পারে, যা কমপক্ষে 8.5 x 11 ইঞ্চি হতে হবে, কমপক্ষে 14-পয়েন্ট ফন্ট ব্যবহার করতে হবে এবং এই লেখাটি অন্তর্ভুক্ত করতে হবে: "নিউ ইয়র্ক সিটিতে 5 বছর বা তার বেশি বয়সী কর্মী এবং গ্রাহকদের এই প্রতিষ্ঠানে প্রবেশের জন্য COVID-19 এর বিরুদ্ধে টিকা দেওয়া প্রয়োজন। কোথায় বিনামূল্যে একটি COVID-19 টিকা নিতে পারবেন তা জানতে, [nyc.gov/vaccinefinder](http://nyc.gov/vaccinefinder) এ যান অথবা ফোন করুন 877-829-4692 নম্বরে। Key to NYC সম্পর্কে আরো তথ্যের জন্য, [nyc.gov/keytonyc](http://nyc.gov/keytonyc) এ যান।"